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Ειδική συνεδρίαση δια ζώσης σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 117, 118, 135, 136 και 137 του Ν. 
5354/2026 Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΦΕΚ 103/Α/29-06-2026). 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Της με αρ. 73/2026 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη. 

2ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής 
Επιτροπής Δήμου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 135, 136 & 137 του 
Ν.5354/2026  Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΦΕΚ 103/Α/29-06-2026), (θητεία από 05-07-2026 έως 
31-12-2028). 
 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ (παρών) 
          ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΙΧΤΑΣ (παρών) 

                                                  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΚΟΝΙΑΡΗ (παρούσα) 
                                                  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ (παρών) 
 

Η σύνθεση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι η εξής: 

Αγγελινιάδης Ι., Αιγινίτη Α., Άννινος Ν., Αραβαντινού-Τσιμπλάκη Μ., Αρβανίτης Μ., Βακαλάκης Η., 
Βάκουλη Ε., Γεωργαντζέλη Π., Γεωργούλης Β., Γιαννούλης Θ., Θωίδου Αικ., Ιωακειμίδης Ι., Ιωαννίδης Κ., 
Καρδιάς Ν., Κατηφές Π.,  Κόνιαρη Θ., Κοτζαμάνης Σ., Λεγάκης Γ., Λιντζέρης Δ., Μάλαμα Α., Μάντακας Χ., 
Μαυρουκλής Ν., Μιχαηλίδης Ε., Μοδινού Ο., Μόσχου Δ., Μουταφίδης Γ., Μουταφίδου Β., Μπακιρτζής Ν., 
Μπαξεβανάκης Π., Μπίχτας Π., Μπούτση – Χαραλαμπίδου Α., Παναγόπουλος Ν., Σάμιος Η., Σταματάτος 
Δ., Σταματιάδης Α., Τερζής Α., Τζιβελέκας Γ., Τούντας Καν., Χατζηπαυλίδης Ε. 
 

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 
Αρβανίτης Μ., Θωίδου Αικ., Μιχαηλίδης Ε. 

 
Νόμιμος αριθμός μελών Δημοτικού Συμβουλίου: τριάντα εννέα  (39) 
 
Η συνεδρίαση έγινε μετά από τη με αρ. πρωτ. 23271/02-07-2026 πρόσκληση του υφισταμένου Προέδρου 
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπίχτα Παύλου, η οποία γνωστοποιήθηκε σε όλα τα μέλη του Σώματος και 
στο Δήμαρχο κ. Κωνσταντίνο Μ.Μαραγκάκη με το από 02-07-2026 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
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Μετά την εκλογή του προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος κ. Παύλος Μπίχτας, 

αφού διαπίστωσε εκ νέου την ύπαρξη απαρτίας, κάλεσε το συμβούλιο  να προβεί στην Ειδική αυτή 

Συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 135, 136 και 137 του Ν. 5354/2026 Κώδικας Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (ΦΕΚ 103/Α/29-06-2026), στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής για την δεύτερη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό 

διάστημα από 05-07-2026 έως 31-12-2028. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 135, 136 και 137 του Ν. 5354/2026 Κώδικας Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, στην Δημοτική Επιτροπή:  
 
Η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται 5 εκλεγόμενα μέλη, 
Οι παρατάξεις της μειοψηφίας δικαιούνται 3 εκλεγόμενα μέλη. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του Δημάρχου και συνολικά 
τις παρατάξεις της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια (πλειοψηφίας – μειοψηφίας), με 
τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται στη δημοτική επιτροπή. 
 
Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους της 
παράταξης του Δημάρχου και τους δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας να 
προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 
 
Η επικεφαλής του Συνδυασμού «Ανταρσία στην Κοκκινιά της Προσφυγιάς και της Αντίστασης» κ. Θωίδου 
Αικατερίνη με επιστολή της δήλωσε ότι θα απέχει από την διαδικασία εκλογής μελών της Δημοτικής 
Επιτροπής του Δήμου. 
 
Από τους δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας «Λαϊκή Συσπείρωση Νίκαιας – 
Αγ.Ι.Ρέντη», «Ανεξάρτητη Δημοτική Κίνηση Πολιτών Νίκαιας - Ρέντη ‘’Η Ζωή μας’’» και «Δημοκρατική 
Συνεργασία για την Νίκαια και τον Ρέντη», έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής 
επιτροπής 6 σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. Γεωργαντζέλη Πολυξένη, Ιωαννίδης Κυριάκος, Κατηφές 
Παναγιώτης, Μόσχου Δημητρούλα, Μπακιρτζής Νικόλαος, Μπούτση - Χαραλαμπίδου Αθηνά. 
 
Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου «Κίνηση πολιτών Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη» 
έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής 10 σύμβουλοι και ονομαστικά οι 
κ.κ. Αραβαντινού – Τσιμπλάκη Μαρία, Βακαλάκης Ηλίας, Μάλαμα Αφροδίτη, Μαυρουκλής Νικόλαος, 
Μουταφίδης Γεώργιος, Μπαξεβανάκης Παναγιώτης, Σάμιος Ηλίας, Σταματάτος Δημοσθένης, Σταματιάδης 
Αντώνιος, Τζιβελέκας Γρηγόριος.  
 
Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
 
Κάθε σύμβουλος από τις παρατάξεις της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον 
αριθμό των μελών που δικαιούνται οι παρατάξεις της μειοψηφίας στην επιτροπή. 
 
Αντίστοιχα, κάθε σύμβουλος της παράταξης του Δημάρχου ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο 
με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή. 
 
Ψηφοδέλτια στα οποία σημειώθηκαν περισσότεροι σταυροί προτίμησης από τους προβλεπόμενους ως 
άνω δεν λήφθηκαν υπόψη. 
 
Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα ακόλουθα: 
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Α. Από την Παράταξη του Δημάρχου «Κίνηση πολιτών Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη»,  
 
Ευρέθησαν  22 έγκυρα ψηφοδέλτια σε σύνολο 22 παρόντων και ψηφισάντων από την παράταξη της 
Πλειοψηφίας και έλαβαν:  
 
η υποψήφια   Αραβαντινού – Τσιμπλάκη Μαρία, έλαβε 15 ψήφους, 
ο υποψήφιος Βακαλάκης Ηλίας, έλαβε 8 ψήφους, 
η υποψήφια  Μάλαμα Αφροδίτη έλαβε 15 ψήφους, 
ο υποψήφιος Μαυρουκλής Νικόλαος έλαβε 14 ψήφους, 
ο υποψήφιος Μουταφίδης Γεώργιος έλαβε 6 ψήφους, 
ο υποψήφιος Μπαξεβανάκης Παναγιώτης έλαβε 7 ψήφους,  
ο υποψήφιος Σάμιος Ηλίας έλαβε 6 ψήφους, 
ο υποψήφιος Σταματάτος Δημοσθένης έλαβε 15 ψήφους, 
ο υποψήφιος Σταματιάδης Αντώνιος έλαβε10 ψήφους, 
ο υποψήφιος Τζιβελέκας Γρηγόριος έλαβε 13 ψήφους. 
 
Οι σύμβουλοι κ.κ. Αραβαντινού – Τσιμπλάκη Μαρία, Μάλαμα Αφροδίτη και Σταματάτος Δημοσθένης, 

ισοψήφησαν και ο Πρόεδρος διεξήγαγε δημόσια κλήρωση μεταξύ τους. Μετά την κλήρωση, η σειρά 

κατάταξης καθορίστηκε ως εξής:  

1. Μάλαμα Αφροδίτη  
2. Σταματάτος Δημοσθένης 
3. Αραβαντινού – Τσιμπλάκη Μαρία 

 
Οι σύμβουλοι κ.κ. Μουταφίδης Γεώργιος και Σάμιος Ηλίας, ισοψήφησαν και ο Πρόεδρος διεξήγαγε 

δημόσια κλήρωση μεταξύ τους. Μετά την κλήρωση, η σειρά κατάταξης καθορίστηκε ως εξής:  

1. Μουταφίδης Γεώργιος 
2. Σάμιος Ηλίας 

 
Συνεπώς, από την παράταξη του δημάρχου τις 5 έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά μέλη, 
καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 
 

1. Μάλαμα Αφροδίτη (Τακτικό μέλος) 
2. Σταματάτος Δημοσθένης (Τακτικό μέλος) 
3. Αραβαντινού - Τσιμπλάκη Μαρία (Τακτικό μέλος) 
4. Μαυρουκλής Νικόλαος (Τακτικό μέλος) 
5. Τζιβελέκας Γρηγόριος (Τακτικό μέλος) 

 
Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι 
υπόλοιποι 5 υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του δημάρχου, ως ακολούθως: 
 

1. Σταματιάδης Αντώνιος (Αναπληρωματικό μέλος)  
2. Βακαλάκης Ηλίας (Αναπληρωματικό μέλος)  
3. Μπαξεβανάκης Παναγιώτης (Αναπληρωματικό μέλος) 
4. Μουταφίδης Γεώργιος (Αναπληρωματικό μέλος) 
5. Σάμιος Ηλίας (Αναπληρωματικό μέλος)  
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Β. Από τις Παρατάξεις της μειοψηφίας «Λαϊκή Συσπείρωση Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη», «Ανεξάρτητη 
Δημοτική Κίνηση Πολιτών Νίκαιας - Ρέντη ‘’Η Ζωή μας’’»και «Δημοκρατική Συνεργασία για την Νίκαια 
και τον Ρέντη»  
 
Ευρέθησαν  13 έγκυρα ψηφοδέλτια και ένα λευκό σε σύνολο 14 παρόντων και ψηφισάντων από τις 
παρατάξεις της μειοψηφίας και έλαβαν:  
 
η υποψήφια Γεωργαντζέλη Πολυξένη, έλαβε 4 ψήφους, 
ο υποψήφιος Ιωαννίδης Κυριάκος, έλαβε 5 ψήφους, 
ο υποψήφιος Κατηφές Παναγιώτης, έλαβε 5 ψήφους, 
η υποψήφια Μόσχου Δημητρούλα, έλαβε 3 ψήφους, 
ο υποψήφιος Μπακιρτζής Νικόλαος, έλαβε 3 ψήφους, 
η υποψήφια Μπούτση – Χαραλαμπίδου Αθηνά, έλαβε 4 ψήφους. 
 
Οι σύμβουλοι κ.κ. Ιωαννίδης Κυριάκος και Κατηφές Παναγιώτης ισοψήφησαν και ο Πρόεδρος διεξήγαγε 

δημόσια κλήρωση μεταξύ τους. Μετά την κλήρωση, η σειρά κατάταξης καθορίστηκε ως εξής:  

1. Κατηφές Παναγιώτης 
2. Ιωαννίδης Κυριάκος 
 

Οι σύμβουλοι κ.κ. Γεωργαντζέλη Πολυξένη και Μπούτση – Χαραλαμπίδου Αθηνά ισοψήφησαν και ο 

Πρόεδρος διεξήγαγε δημόσια κλήρωση μεταξύ τους. Μετά την κλήρωση, η σειρά κατάταξης καθορίστηκε 

ως εξής:  

1. Γωργαντζέλη Πολυξένη 
2. Μπούτση – Χαραλαμπίδου Αθηνά 
 

Οι σύμβουλοι κ.κ. Μόσχου Δημητρούλα και Μπακιρτζής Νικόλαος ισοψήφησαν και ο Πρόεδρος διεξήγαγε 

δημόσια κλήρωση μεταξύ τους. Μετά την κλήρωση, η σειρά κατάταξης καθορίστηκε ως εξής:  

1. Μόσχου Δημητρούλα 
2. Μπακιρτζής Νικόλαος 

 
Συνεπώς από τις παρατάξεις της μειοψηφίας τις 3 έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά μέλη, 
καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 
 

1. Κατηφές Παναγιώτης (Τακτικό μέλος) 
2. Ιωαννίδης Κυριάκος (Τακτικό μέλος) 
3. Γεωργαντζέλη Πολυξένη (Τακτικό μέλος) 

 
Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι 
υπόλοιποι 3 υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας, ως ακολούθως:  
 

1. Μπούτση – Χαραλαμπίδου Αθηνά (Αναπληρωματικό μέλος) 
2. Μόσχου Δημητρούλα  (Αναπληρωματικό μέλος) 
3. Μπακιρτζής Νικόλαος (Αναπληρωματικό μέλος) 

 
Συνοψίζοντας, ο πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγομένων μελών της 
δημοτικής επιτροπής για τη θητεία από 05-07-2026 έως την 31η Δεκεμβρίου 2028 ως εξής: 
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Τακτικά μέλη παράταξης δημάρχου:  
 

1. Μάλαμα Αφροδίτη 
2. Σταματάτος Δημοσθένης  
3. Αραβαντινού - Τσιμπλάκη Μαρία  
4. Μαυρουκλής Νικόλαος 
5. Τζιβελέκας Γρηγόριος 

 
Αναπληρωματικά μέλη παράταξης δημάρχου:  
 

1. Σταματιάδης Αντώνιος 
2. Βακαλάκης Ηλίας 
3. Μπαξεβανάκης Παναγιώτης  
4. Μουταφίδης Γεώργιος 
5. Σάμιος Ηλίας 

 
Τακτικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας:   
 

1. Κατηφές Παναγιώτης 
2. Ιωαννίδης Κυριάκος 
3. Γεωργαντζέλη Πολυξένη 

 
Αναπληρωματικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας:  
 

1. Μπούτση – Χαραλαμπίδου Αθηνά 
2. Μόσχου Δημητρούλα 
3. Μπακιρτζής Νικόλαος 

 
Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής 
περιόδου [2024-2028] συγκροτείται τον οριζόμενο από τον Δήμαρχο Αντιδήμαρχο κ. Λεγάκη Γεώργιο ως 
Πρόεδρο και από τα ανωτέρω εκλεγέντα τακτικά μέλη. 
 
Ύστερα από τα παραπάνω, λύθηκε η συνεδρίαση στις 14.00. 
 
Την παρούσα απόφαση μπορείτε να την αναζητήσετε και στο δικτυακό τόπο του Δήμου  
www.nikaia-rentis.gov.gr  στη διαδρομή Δήμος/Δημοτικό Συμβούλιο/Αποφάσεις. 

   
 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

             Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ       ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
                      ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΚΑΤΣΙΚΑ                              ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΙΧΤΑΣ  
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